

## Виртуальная экскурсия по детскому саду



### Дорогие друзья!

Приглашаем вас совершить виртуальную экскурсию по нашему дошкольному учреждению, чтобы своими глазами увидеть, как выглядят его групповые помещения и залы, кабинеты специалистов и детские спальни, в каких условиях дети играют, занимаются художественным творчеством и музыкой, исследуют окружающий мир и делают множество ежедневных открытий!

Администрацией детского сада большое внимание уделяется оформлению детского сада.

Дизайн коридора выдержан в определенном стиле, что создает неповторимый колорит и индивидуальную атмосферу. Лестничные пролеты превращены в красивые выставочные стенды для родителей и посетителей, где размещены детские творческие работы, рисунки.



Хочется обратить ваше внимание на созданные в детском саду **психолого – педагогические условия**, которые гарантируют охрану и укрепление физического и психического здоровья детей. В кабинете логопеда, оборудованном яркой и современной мебелью, происходят чудеса, здесь учат ребят, имеющих нарушения в речевом развитии правильно и грамотно говорить, сочинять разные истории и даже придумывать свои

сказки. В нашем детском саду есть ещё одно занимательное место –кабинет психолога. Здесь много развивающих игр и мягких модулей, обладающих терапевтическим эффектом. Даже наши мальчишки становятся в этой волшебной комнате спокойнее и занимаются интересным делом.



В нашем детском саду соблюдаются требования к *кадровым условиям*, поэтому наши педагоги – самые лучшие и талантливые.



Воспитатель должен много знать и уметь, для этого в детском саду организовано методическое сопровождение образовательного, оздоровительного и коррекционного процессов в рамках ФГОС ДО. В методическом кабинете, который является творческой



мастерской, педагоги не только получают практическую помощь в организации работы с детьми, но и обмениваются опытом, совершенствуют свое мастерство, работая в инновационном режиме, обобщая свой опыт работы, а также участвуя в работе творческих групп, в конкурсах профессионального мастерства.

Профессиональному росту педагогов служит их прохождение аттестации и повышение квалификации, а также портфолизация личных достижений в соответствии с ФГОС ДО и разработанная система стимулирования.



Немаловажным для развития наших детей является материально-техническое обеспечение детского сада: развивающая предметно-пространственная среда соответствует

реализуемой в ДОО образовательной программе (безопасна, доступна, вариативна), для реализации которой приобретен дидактический материал, учебные пособия. Во всех группах нашего детского сада уютно, спокойно, интересно и очень познавательно.

Музыкальный зал в нашем детском саду- это место, где воспитанники проходят путь в мир волшебной музыки, учатся петь и танцевать, участвуют в фольклорных праздниках, концертах, развлечениях, утренниках, учатся слушать и понимать классическую музыку.



Одно из самых любимых детьми помещений – физкультурный зал. Фитболы,кольцебросы, мячи разного диаметра, скакалки,массажеры, мягкие модули -все яркое оборудование зала вызываетжелание заниматься спортом.



Материальная база ДОО периодически преобразовывается, трансформируется, обновляется. В 2020 году, благодаря неравнодушному отношению к проблемам детства администрации района, усилиям и стараниям начальника отдела по образованию Фатиной А.В., в раздевалки всех возрастных групп приобретены и установлены разноцветные детские шкафчики, в спальные помещения удобны и безопасные кровати, а пищеблок детского сада оснащен современным оборудованием.



Престиж детского сада мы повышаем через СМИ, совершенствование работы официального сайта организации <http://detsad2-sol.ucoz.ru/>, портфолизацию воспитанников и детского сада в целом.

Приходите к нам в гости. Мы вам всё покажем!

